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Beantwoording schriftelijke vragen stopzetten USAID 

Aanleiding 
Op 24 maart 2025 ontvingen de minister van Asiel en Migratie en u van het 
Kamerlid White (GroenLinks-PvdA) schriftelijke vragen over het (tijdelijk) stoppen 
vanuit de Verenigde Staten met financiering voor maatschappelijke organisaties 
op de CAS-landen. U verstuurde eerder een uitstelbericht voor deze 
beantwoording.  

Geadviseerd besluit 
• U wordt geadviseerd in te stemmen met de beantwoording en deze te 

ondertekenen voor verzending aan de Tweede Kamer. De antwoorden zijn 
mede namens de minister van Asiel en Migratie.  

Kern 
• Op hoofdlijnen gaan de Kamervragen in op (i) de impact van het (tijdelijk) 

stopzetten van Amerikaanse financiering voor maatschappelijke organisaties 
op Aruba, Curaçao en Sint Maarten (specifiek ten aanzien van personen die 
bescherming zoeken), (ii) de neveneffecten voor de BES hiervan (iii) de 
mogelijke rol voor zowel Nederland als het Koninkrijk. 

• Het Nederlandse kabinet heeft geen zicht op de concrete gevolgen voor de 
CAS. De vragen die gaan over de impact van het (tijdelijk) stopzetten van de 
Amerikaanse financiering, worden derhalve beantwoord met de informatie die 
hierover beschikbaar is.  

• Het is aan de lokale autoriteiten om in samenspraak met het maatschappelijk 
middenveld te verkennen hoe het eventuele tekort aan financiering 
opgevangen kan worden. Nederland steunt wel de capaciteitsopbouw van het 
maatschappelijk middenveld enerzijds en anderzijds projecten op het gebied 
van integriteit, goed bestuur, bestaanszekerheid en democratisch 
burgerschap, zoals eerder in de Kamerbrief herijking Nederlandse inzet in de 
rechtsstaat van Aruba, Curaçao en Sint Maarten aangegeven.1 

• De beantwoording wordt mede namens de minister van Asiel en Migratie 
verstuurd. De beantwoording is daarnaast ambtelijk met het ministerie van 
Buitenlandse Zaken afgestemd. 

Toelichting 
Politieke context 

 
1 Kamerstukken I 2024, 29.279, nr. 911 
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Het Nederlands parlement volgt de relatie met de Verenigde Staten nauwgezet 
ook met aandacht voor het Amerikaans beleid t.a.v. United States Agency for 
International Development.  

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Beantwoording Kamervragen Lid 
White  

 Ter ondertekening 
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